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Навчально-науковий інститут міжнародних відносин  

 
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА 

 
Спеціальність D3 Менеджмент 
Освітня програма «Міжнародний бізнес» 

 
Кваліфікація в 
дипломі 

 
Опис предметної 
області 

Ступінь вищої освіти – бакалавр 
Спеціалізація – менеджмент 
   Освітня програма – міжнародний бізнес 
Об’єкт вивчення – функціонування та розвиток світового господарства, 
форм міжнародного бізнесу і механізмів їх реалізації, мотивації й 
поведінки суб’єктів міжнародного бізнесу на мікро-, мезо-, макро- та мега-
рівнях, у процесі еволюції міжнародного бізнесу та міжнародного 
співробітництва. 
Цілі навчання – підготовка фахівців, здатних розв’язувати спеціалізовані 
складні задачі і практичні проблеми, що характеризуються комплексністю 
та невизначеністю умов у сфері управління міжнародним бізнесом. 
Теоретичний зміст предметної області – економіка світогосподарських 
зв’язків з її закономірностями формування та розвитку суспільних 
відтворювальних процесів у їх взаємозв’язку і взаємозалежності на основі 
міжнародної економічної діяльності, міжнародного поділу праці та 
інституціонального механізму регулювання в процесі трансформації 
міжнародного бізнесу та міжнародного економічного співробітництва. 
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Обсяг програми на базі повної загальної середньої освіти – 243 кредити ЄКТС 
Форма навчання Денна 
Академічні 
права 
випускників 

 
 
 
 
Інтегральна 
компетентність 
 
 
 
 
Загальні  
компетентності 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      Випускник бакалаврського рівня вищої освіти може продовжувати     
навчання на освітньому рівні магістр, а також підвищувати кваліфікацію 
й отримувати додаткову освіту за сертифікованими програмами та 
програмами післядипломного навчання. 
 
ПЕРЕЛІК КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ВИПУСКНИКА 

v  

v Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері 
соціальних наук, журналістики, інформації та міжнародних відносин у цілому та 
економіки та міжнародних економічних відносин, зокрема, а також у процесі 
навчання, що передбачає застосування новітніх теорій та методів при здійсненні 
комплексних досліджень світогосподарських зв’язків, характеризується 
комплексністю та невизначеністю умов. 
 
v Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 
усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 
суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і 
свобод людини і громадянина в Україні; 
v Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 
цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 
закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі 
знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 
технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для 
активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 
v Здатність навчатися та бути сучасно навченим. 
v Здатність планувати та управляти часом. 
v Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 
v Здатність спілкуватися іноземними мовами. 
v Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій. 
v Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
v Уміння бути критичним та самокритичним. 
v Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 
різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 
діяльності). 
v Здатність працювати в команді. 
v Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 
діяльності. 
v Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
v Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні. 
v Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 
v Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
v Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 
v Здатність працювати у міжнародному контексті. 
v Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 
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v Здатність виокремлювати характерні ознаки та тенденції розвитку світового 
господарства, особливості реалізації економічної політики та світових 
інтеграційних/дезінтеграційних процесів, у тому числі євроатлантичної інтеграції. 
v Здатність використовувати базові категорії та новітні теорії, концепції, 

технології і методи у сфері міжнародних економічних відносин з урахуванням 
їх основних форм, застосовувати теоретичні знання щодо функціонування та 
розвитку міжнародних економічних відносин. 
v Здатність виявляти особливості функціонування середовища міжнародних 

економічних відносин та моделей економічного розвитку. 
v Здатність обґрунтовувати особливості реалізації форм міжнародних 

економічних відносин на мега-, макро-, мезо- і мікрорівнях. 
v Здатність здійснювати комплексний аналіз та моніторинг кон’юнктури 

світових ринків, оцінювати зміни міжнародного середовища та вміти 
адаптуватися до них. 
v Здатність аналізувати міжнародні ринки товарів і послуг, інструменти та 

принципи регулювання міжнародної торгівлі. 
v Здатність аналізувати теорії та механізми реалізації міжнародних валютно-

фінансових і кредитних відносин. 
v Здатність визначати функціональні особливості, характер, рівень та 

ступінь взаємозв’язків між суб’єктами міжнародних економічних відносин 
різного рівня та налагоджувати комунікації між ними. 
v Здатність до діагностики стану досліджень міжнародних економічних 

відносин та світового господарства у міждисциплінарному поєднанні із 
політичними, юридичними, природничими науками. 
v Здатність обґрунтовувати доцільність застосування правових, 

економічних та дипломатичних методів (засобів) вирішення конфліктних 
ситуацій на міжнародному рівні. 
v Здатність проводити дослідження економічних явищ та процесів у 

міжнародній сфері з урахуванням причинно-наслідкових та просторово-часових 
зв’язків. 
v Здатність використовувати нормативно-розпорядчі документи та 

довідкові матеріали при здійсненні професійної діяльності у сфері міжнародних 
економічних відносин. 
v Здатність проводити оцінку та аналіз безпекової компоненти у 

міжнародних економічних відносинах. 
v Здатність спілкуватися на професійному та соціальному рівнях з 

використанням фахової термінології, включаючи усну і письмову комунікацію 
державною та іноземними мовами. 
v Здатність застосувати методи, правила і принципи функціонування 

міжнародних економічних відносин для розвитку зовнішньоекономічної 
діяльності України. 
v Здатність постійно підвищувати теоретичний рівень знань, генерувати й 

ефективно використовувати їх в практичній діяльності.  
v Здатність визначати та описувати характеристики організації. 
v Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з 

факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища. 
v Здатність визначати перспективи розвитку організації. 
v Вміння визначати функціональні області організації та зв’язки між ними. 
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v Здатність діяти соціально відповідально і свідомо. 
v Здатність управляти організацією та її підрозділами через реалізацію 

функцій менеджменту. 
v Здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій 

менеджменту. 
v Здатність планувати діяльність організації та управляти часом. 
v Здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну 

взаємодію при вирішенні професійних завдань. 
v Здатність оцінювати виконувані роботи, забезпечувати їх якість та 

мотивувати персонал організації. 
v Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі 

управління. 
v Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, формувати 

обґрунтовані рішення. 
v Розуміти принципи і норми права та використовувати їх у професійній 

діяльності. 
v Розуміти принципи психології та використовувати їх у професійній 

діяльності. 
v Здатність формувати та демонструвати лідерські якості та поведінкові 

навички. 
 
 

Додаткові компетентності за освітньою програмою 
 

v Здатність управляти міжнародним бізнесом, формувати, розробляти та 
реалізовувати стратегії щодо управління персоналом міжнародної 
компанії, маркетингову, конкурентну, інноваційну, фінансову та інші з 
урахуванням напряму діяльності суб’єкта міжнародного бізнесу, 
враховуючи пріоритети старт-спеціалізації Харківського регіону; 

v Здатність розв’язувати прикладні завдання в сферах планування, аналізу, 
організації та контролю міжнародного бізнесу.  

v  Здатність аналізувати базові мікро- та макроекономічні моделі, сучасні 
макроекономічні підходи до аналізу економіки, принципи поведінки 
економічних суб’єктів в умовах глобального середовища 

v Здатність приймати та обґрунтовувати управлінські рішення щодо 
створення та діяльності підприємницьких структур, сприяння 
інтернаціоналізації бізнесу у секторі малого та середнього підприємництва. 

v Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 
неприпустимості корупції та будь-яких проявів недоброчесності. 
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